

Mgr. Vladka Zalabáková Tvrdíková
-ředitelka jazykové školy-
LeVI languages
Zahradní 46
280 00 Kolín III.

V Pardubicích 9.7.2012

Vážená paní Tvrdíková,

- ráda bych Vám tímto velmi poděkovala za přístup a hlavně podporu v přípravě ke zkoušce z anglického jazyka pro studium postgraduálního studia na lékařské fakultě UK v Hradci Králové.

Jako „student „ jsem se dostala do styku s anglickým jazykem pouze pár let na gymnáziu a od té doby jsem aktivně nemluvila ani nepobývala v zemích anglicky mluvících, proto jsem se zhrozila , když jsem si přečetla přísné propozice ke zkoušce z anglického jazyka , kdy vyžadovanou povinností byla plynulá konverzace, porozumění textu, překlad , efektivní reakce na dotazy a hlavně přednáška na odborné téma v Power pointu

S těmito propozicemi mi všude zavřeli dveře a ještě si oddechli. Jediná Vy, paní Tvrdíková jste i když se skepsí (což chápu) vzala moji prosbu o přípravu na zkoušku s nebývalou odvahou.

Už samotný problém byl sehnat vyučujícího, který by mne připravil především na mluvený projev a to ještě na úrovni odborné - tedy lékařské tematiky. Naštěstí , protože zaměstnáváte pestrou paletu vyučujících a především rodilých mluvčích, měla jsem možnost chodit do hodin k p. Johnovi Connorovi , ten coby vystudovaný Ing. v Anglii statečně bojoval s množstvím odborných lékařských termínů. Mimořádně dobře jsme spolu připravili přednášku v Power pointu hlavně díky jeho velké technické podpoře.

Musím přiznat, že zpočátku , byly pro mne hodiny s čistě anglicky mluvícím lektorem , pro mne utrpením, jelikož jsem téměř „nevěděla o čem ten člověk mluví „ Nicméně jako zázrakem se asi v polovině roku „problém „zlomil a já už jsem rozpoznávala ve směsici sloviček konečně výrazy co znám. Jeho angličtina je skutečně malebná a nedá se s americkými skomoleninami ani rovnat.

Nutno přiznat také, že po celodenní práci v nemocnici jsem přišla do hodin velmi bidně připravená a připadal jsem si jako proslulý „Kroupa „ z Marečku podejte mi pero“ kdy se rozhodl na stará kolena chodit do školy. Slovička lezly do hlavy obtížně a úkoly se plnily zásadně na lavičce v parku před hodinou. Naštěstí, opakování , lidský a rozumný přístup „mého učitele „ dokázal zlomit počáteční děs a odpor k tak libozvučnému jazyku, jakým angličtina je .

Také nebývalá podpora od všech zaměstnanců mi byl podporou , příjemné prostředí a kompletní servis - stran odborné literatury, kterou jsem bez problému zapůjčila . Musím také ocenit flexibilitu p. Connora, kdy pokud jsem byla ve službě , hodiny jsme přesunuli na nám oběma vyhovující termíny bez obtíží.

Oba jsme se sice zvrně báli hospitační hodiny, ale obavy nebyly na místě neboť vše proběhlo bez problémů a nakonec díky Vaší návštěvě, jsem přišli i na způsob jak obtížná slovička vtlouct do hlavy .

Co říci závěrem:

- byl to krásný školní rok , nakonec i já vysloveně technický typ jsem díky Vaší škole a p. Učitelů , přišla na chuť angličtině a zjistila jsem jak je i čeština kouzelná z úst angličana - mimořádně z jeho úst znějí české přechodníky .

A ještě jednu třešinku na dort: na začátku jsem se snažila přesvědčit Johna , jak je ta angličtina nepraktická , nelogická a „divná“. Trval si na svém a teď na konci musím hluboce sklonit hlavu , že je to hezký melodický jazyk, který ač se to nezdá má i drobné logické prvky a spoustu sympatických výrazů. Tedy jako osobní úspěch беру především zlomení odporu k jazykům a teprve v poslední řadě úspěšně složenou zkoušku. Přednáška se natolik líbila, že požádali o svolení k její další prezentaci studentům.

Tedy ještě jednou

Velmi děkuji a přeji hodně pracovních úspěchů všem Vaším zaměstnancům i Vám a mnoho dalších spokojených klientů. Což bude - takže hlavně zdraví!!!!

MUDr. Lenka Fražáková

